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1. Diketahui vektor u = (a, -2, -1) dan v = (a,a,~1). B. + E. 3
Jika vektor U tegal lurus pada v, maka nilai a c. 1
adalah .... 2
A -1 D. 2
B. 0 E. 3 7. Diketahui limas T.ABC dengan TA tegak lurus

c. 1 bidang ABC. Panjang rusuk AB, AC, BC, dan TA

berturut-turut adalah 3 cm, 4 cm, 5 cm, dan %

cm. Jika ¢ sudut antara bidang BCT dengan bidang
ABC, maka nilai cos ¢ adalah ....

2. Pernyataan berikut yang benar adalah ....
A. jikasinx =siny, makax =y

B. untuk setiap vektor ﬁ, \7, dan w berlaku A 4 D. 2
e - - = B * 25
Ue(Vew)=(Us@eV)ew 3 12
b B. 5 E. 5
C. jika If(x)dx =0, maka f(x) # 0 c. &
3 © 25
D. Ada fungsi f sehingga lim f(x) # f(c) untuk
gsi / 99 X—C () /) 8. Parabola y = ax? + bx + c puncaknya (p, q),
suatu ¢ dicerminkan terhadap garis y = g menghasilkan
E. 1-cos2x = 2cos? x parabola y = kx? + Ix + m.
Nilaia + b + c+ k + | + m adalah ....
3. Luas daerah di bawah y = —x? + 8x, di atas A. ¢ D. 2q
y = 6x — 24, dan terletak di kuadran I adalah .... B. 2p E. p+q
4 6 C. p
A. j(— x2 +8x)dx+.[(x2 —2X— 24)dx
0 4 9. Diberikan f(x) = a + bx dan F(x) adalah
4 6 antiturunan f(x). Jika F(1) - F(0) = 3,
B. J‘(—x2 +8x)dx+j(—x2 +2x+24}1x maka 2a + b adalah ....
0 4 A. 10 D. 4
6 8 B. 6 E. 3
C. J'(—x2+8x)dx+.|'(—x2+2x+24)dx C. 5
: 6 () (x
6 8 ) . gIXx 1 s gix
D. j(6x—24)dx+j(—x2+8x}ix 10. Jika ,I('_r,%T = 5, maka mImJ(l_Qm adalah
) N A -4 D. 2
2 B. -2 E. 4
E. J'(Gx—24)dx+j(—x +8x)dx o 1
0 4
4. cos 35° cos 20° - sin 35° sin 20° = .... 11. Jika sin X + cos X = _% dan 3_” < X < n, maka
A. sin 35° D. cos 15° 4
B. sin 55° E. sin 15° nilai sin 2x adalah ....
C. cos 35° A 24 D. 8
25 25
5. Kedua akar suku banyak s(x) = x> - 63x + ¢ 7 24
merupakan bilangan prima. Banyak nilai ¢ yang B. 25 E. o5
mungkin adalah ....
A. 0 D. 3 c L
B. 1 E. lebih dari 3 25
C. 2

12. Persamaan lingkaran dengan pusat (2, 3) dan
6. Diketahui segilima ABCDE, dengan A(0O, 2), menyinggung garis y = 2x adalah ....

B(4, 0), C(2r + 1,0), D(2= + 1,4), dan E(O, 4). A. 5x> + 5y*-20x-30y + 12 =0
Titik P dipilih secara acak dari titik di dalam B. 5x? + 5y?-20x-30y +49 =0
segilima tersebut. Peluang sudut APB berukuran C. 5x> +5y>-20x-30y +54 =0
tumpul adalah .... D. 5x? + 5y?-20x-30y + 60 =0
A L D. 5 E. 5x?+ 5y -20x-30y + 64 =0
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13.

14.

15.

tto: matemati

Diketahui vektor U = -p%i + 3] — j dan

u = pr + pT— 5k dengan -2 < p < 2. Nilai

maksimum ue v adalah ....

A. 8 D. 4
B. 7 E. 3
C. 5

Banyak siswa laki-laki 10 orang dan siswa
perempuan 5 orang. Banyak cara untuk
membentuk panitia yang beranggotakan 10 orang
dan terdiri atas paling sedikit 2 orang perempuan
dan paling banyak 4 perempuan adalah ....

A. 4.800 D. 2.300
B. 3.150 E. 2.250
C. 2.700

Kolam renang berbentuk gabungan persegi
panjang dan setengah lingkaran seperti gambar
berikut. Keliling kolam renang sama dengan a
satuan panjang. Agar luas kolam renang

maksimum, maka x = .... satuan panjang.
A 2
™ 1
B & y I
7 1
C a X |\\X/2
Y A+r R
a
D. 4427 y |
2a
E. 4o

Semoga Bermanfaat!
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Kunci Jawaban:

MAT. IPA
No. | Kunci
1 C
2 D
3 B
4 A
5 B
6 D
7 A
8 D
9 B
10 C
11 A
12 E
13 B
14 C
15 E
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